
                                                                            

 

 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ !! 

Ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας προειδοποιεί: 

την επόμενη δεκαετία ο καρκίνος θα αποτελεί την πρώτη αιτία θανάτου 

παγκοσμίως..! Στην Ελλάδα το 2023 καταγράφηκαν περίπου 66.000 νέες 

περιπτώσεις καρκίνου και 33.000 θάνατοι από την ίδια αιτία. 

 Ευκαιρία να  αναλογιστούμε ποιοί είμαστε, τι θέλουμε  και πως 

μπορούμε να συμμετέχουμε στη μάχη κατά του καρκίνου. 

Η ΕΛΛΗΝΙΚΉ ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ πρωτοστατεί και πρωτοπορεί  με 

δράσεις ευαισθητοποίησης σχετικά με τον καρκίνο, την πρόληψη, την 

έγκαιρη διάγνωση, την έρευνα, την υποστήριξη ογκολογικών ασθενών 

και των οικογενειών τους. Για ένα κόσμο καλύτερο και απαλλαγμένο από 

τον καρκίνο, ένα κόσμο που θα δίνει ίσες ευκαιρίες στους ανθρώπους 

που παλεύουν με τον καρκίνο, δημιουργώντας μια ΑΣΠΙΔΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 

για να μη μένει ΚΑΝΕΙΣ ΜΟΝΟΣ. 

Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία παράρτημα Κέρκυρας σε 

συνεργασία με το Σύλλογο φίλων ΓΝΚ «Συμπλέω» διοργανώνουν το 

Σάββατο 15 Μαρτίου στις 12 το μεσημέρι στη Πλατεία Δημαρχείου 

ξενάγηση στην πόλη μας με τη βοήθεια της αρχαιολόγου-διπλ/χου 

ξεναγού Ροζαλίας Αδαμοπούλου, της Νίνας Βιτάλ και του Χριστόφορου 

Λάσκαρι, μέλη της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας. 

 

Περπατάμε και μαθαίνουμε για την πόλη μας. Μιλάμε χωρίς 

προκαταλήψεις για τον καρκίνο και μεταφέρουμε το μήνυμα «ΝΑ ΚΛΕΙΣΕΙ 



                                                                            

 

ΤΟ ΧΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΝΙΣΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΟΤΙΚΗ 

ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΤΩΝ ΑΣΘΕΝΩΝ ΜΕ ΚΑΡΚΙΝΟ».  

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να κάνουμε τον καρκίνο παρελθόν, ΟΛΟΙ 

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΙ. 

Ενώστε τις δυνάμεις σας με τις δικές μας. 

ΟΙ ΠΡΟΕΔΡΟΙ 

Για την ΕΑΕ παρ. Κέρκυρας          Για τον Σύλλογο φίλων ΓΝΚ «ΣΥΜΠΛΕΩ»                                                                                                                                    

        Μαρία Γονίδη                                          Κατερίνα Καραμανώλη 

 


